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  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  قسنطينة.  الخروب - ثانوية مولود قاسم نايت بلقاسم          وزارة التربية الوطنية                                

  اذ فرقاني فارس                       الأست  ثانوي                                   ثانية الثلاثي الأول للسنة اختبار

2022/2023:    السنة الدراسية علوم تجريبية ، رياضيات ، تقني رياضي                          : الشعب 
  

   ساعة 01:        المدة                                       العلوم الفيزيائية            :  في مادة اختبار تجريبي

  )32Ex-20U( :التمرين الأول 
ٍمن المواقف السلبية التي ترصد في الشوارع ، أن يقوم سائق برمي القمامة من نافذة السيارة إلى الشارع ، في مظهر  ٌ ُ

ُيعبر عن عدم التحلي بقيم النظافة التي أمرنا بها ديننا الحنيف، فضلا عن أنه أمر يخل بالقيم البيئية وقيم المواطنة ٌ ً ّ.  
 

  
 

  
  
  
  

  mكتلتها) S( ،  يترك سائق السيارة قنينة مشروب غازي v = 4 m/s مسار مستقيم بسرعة ثابتة  سيارة تتحرك وفق
 هو موضع القنينة لحظة تركها  و A، نعتبر الموضع ) 1-الشكل (h = 1 mلتسقط من النافذة الموجودة على علو 

  ) .2-الشكل) (oz , ox(أن حركة القنينة تتم في معلم 
   .Aالمرتقب و شعاع السرعة عند الموضع ) S(قنينة  مثل كيفيا مسار ال- 1
  .على سطح الأرض ) ox( من المحور Bتسقط في الموضع ) S( القنينة - 2
 و اكتب معادلة B إلى الموضع Aأثناء انتقالها من الموضع ) S( مثل مخطط الحصيلة الطاقوية للجملة قنينة -أ

  .انحفاظ الطاقة أثناء هذا الانتقال 
   .Bبالأرض في الموضع ) S(ة اصطدام القنينة  أحسب سرع-ب
   .OBأحسب المسافة الأفقية  . B إلى A أثناء انتقالها من s 0.45 إذا علمت أن القنينة تستغرق -جـ

   :يعطى 
 ▪g = 10 m/s2 .  
 .تهمل كل تأثيرات الهواء ▪ 
 

 05 - ثا 2الموضوع 
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القنينة

إشارة المرور

1-الشكل 2-الشكل

السيارة

جھة حركة

http://elbassair.net
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  )20Ex-20U(  :الثانيالتمرين 
ي وادي  علــى ضــفت1912 و 1908بنــي جــسر ســيدي راشــد بــين 

الرمال بقسنطينة الذي يربط حي الكدية و محطة  القطار ، يهدف 
   .h0هذا التمرين إلى إيجاد ارتفاع الجسر الذي نرمز له بـ 

فــي إطـــار رحلـــة مدرســـية إلــى قـــسنطينة زار التلاميـــذ جـــسر ســـيدي 
 الجـسر و أرادت معرفـة ارتفاعـه مـن علـو هـذا" منى"راشد فانبهرت 

 يـسقط t = 0 عنـد اللحظـة m، من أجل ذلـك تركـت حجـرا كتلتـه  
تقـع علـى حافـة الجـسر   Oشاقوليا دون سرعة ابتدائيـة مـن  نقطـة 

ـــوادي فـــي نقطـــة  ـــاع ال ـــل للجـــسر Nليـــرتطم بق  ، و فـــي مكـــان مقاب
حركة سقوط الحجر ، بعـد الرجـوع مـن الرحلـة قـام بتصوير فيديو بكاميرا رقمية عالية الوضوح ل" شريفة" قامت زميلتها 

بـــين ) حجـــر( يمثـــل تغيـــرات الطاقـــة الحركيـــة للجملـــة 2- ، الـــشكلAvistepاســـتاذ الفيزيـــاء بمعالجـــة الفيـــديو ببرمجيـــة 
   عن سطح الأرض h بدلالة ارتفاعه Nو   Oالموضعين 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   .g = 9,8 m/s2نهمل الاحتكاك و نأخذ 
   .M و موضع كيفي Oبين الموضع ) حجر (يلة الطاقوية للجملة  مثل مخطط الحص-1
ــــة -2 ــــدأ انحفــــاظ الطاقــــة ، جــــد عبــــارة الطاقــــة الحركيــــة للجمل ــــة Mعنــــد موضــــع كيفــــي ) حجــــر(ِ بتطبيــــق مب :                  بدلال
m ، g ، h ، h0  ثم استنتج من البيان قيمتي ،m ، h0.   
   .M0الحجر بسطح الأرض عند الموضع ِ اعتمادا على البيان جد سرعة اصطدام -3
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  حل التمرين ا�ول
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 
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  حل التمرين الثاني
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 
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